Vážení občania!

Obec Pohronský Ruskov začína od 47. týždňa z dôvodu zefektívnenia nový systém zberu a odvozu tuhého komunálneho odpadu. Počnúc pondelkom 18. novembra 2019 bude zber zabezpečovať zberové auto z Hronoviec s týmto harmonogramom:
Každý týždeň v pondelok ulice: Poľná, Mierová, Petőfiho, Kostolná, Mládežnícka, Cukrovarská a ulica Hlavná od č. 1 do č. 74 (budova Obecného úradu vrátane).
Každý týždeň v utorok ulice: celá Hlavná ulica od č. 75, Železničná, Dukelská, Orechový rad, Kolónia, 1. mája, Kossuthova, Hronská a ulica Vysoká.
Žiadame všetkých obyvateľov o dôsledné dodržiavanie tohto systému zberu a o včasné vyloženie zberných nádob najneskôr do 7.00 hod. ráno. 


Tisztelt Lakosaink! 

Az effektívebb hulladékszállítási rendszer érdekében a 47. héttől módosul a háztartási hulladék szállításának rendje. 2019. november 18-tól (hétfő), a hulladékgyűjtő edények kiürítését és szállítását a lekéri hulladékszállító kocsi fogja bebiztosítani a következőképpen: 
Hétfőnként: Mező utca, Béke utca, Petőfi utca, Templom utca, Ifjúsági utca, Cukorgyári utca, Fő út 1-74 (községi hivatal épületéig)
Keddenként: egész Fő út a 75-ös házszámtól, Vasút utca, Dukla utca, Diófasor utca, Kolónia, Május 1. utca, Kossuth utca, Garam utca és Magas utca.
Az új rendszer hatékony működése érdekében kérjük lakosainkat, hogy a hulladéktároló edényeket időben, legkésőbb 7:00 óráig rakják ki otthonuk előtt a szállítás napján.      
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