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[bookmark: _GoBack]Dňa 13. 3. 2020 zasadal Krízový štáb obce Pohronský Ruskov, ktorý rozhodol o doplnení všeobecne záväzných preventívnych opatrení Ústredného krízového štábu, platných pre obec Pohronský Ruskov:
•  Materská škola a Základná škola na území obce Pohronský Ruskov budú zatvorené od 16.03.2020 do 27.03.2020.
· Od 14.03.2020 budú od 6:00 hod. zatvorené aj pohostinstvá: Attila Gyenes GERY na ulici Hlavná 69 a Szelecky Vincent – Presso na ulici Kostolná 14.
· Úradné hodiny Obecného úradu v Pohronskom Ruskove budú obmedzené na 3 hodiny denne, a to v pondelok, v utorok a vo štvrtok v čase od 9:00 do 12:00 hod. a v stredu v čase od 13:00 do 16:00 hod.

· Krízový štáb obce vyzýva občanov, aby návštevy úradov obmedzili na minimum, uprednostnili telefonickú alebo elektronickú komunikáciu so zamestnancami a prípadné platby realizovali v čo najväčšej miere prostredníctvom online prevodov.

· Odporúča športovému klubu nerealizovať športové aktivity, vrátane tréningov v uzatvorených priestoroch.
· Upozorňuje predajcov potravín na území obce na prísne dodržiavanie hygienických predpisov pri predaji nebaleného pečiva (pečivo v uzavretých boxoch alebo prikryť zdravotne bezpečným materiálom).
[bookmark: bookmark4][bookmark: bookmark5][bookmark: bookmark6]Oroszka község válságstábjának intézkedései

2020. március 13-án tanácskozott Oroszka község válságstábja és a Központi Válságstáb általános érvényű intézkedéseinek betartására a következőképpen határozott:
· 2020. március 16-tól 2020 március 27-ig a község óvodája és alapiskolája zárva tartanak.
· 2020. március 14-től, reggel 6:00-tól zárva lesznek a következő vendéglátó üzemek is: Attila Gyenes GERY, Fő utca 69 és Szelecky Vincent – Presso, Templom utca 14.
· Az Oroszkai Községi Hivatal ügyfélfogadását napi 3 órára korlátozza, mégpedig hétfőn, kedden és csütörtökön 9:00-től 12:00 óráig, szerdán 13:00-tól 16:00 óráig.

· A község válságstábja kéri a lakosságot, hogy a hivatalok látogatását a minimálisra korlátozzák, a telefonos és az elektronikus kommunikációt részesítsék előnyben, és az esetleges pénzügyi kötelezettségeket a lehető legnagyobb mértékben online átutalással teljesítsék.
· Javasolja a sportklubnak, hogy ne tartsa meg sporttevékenységét, beleértve a beltéri edzéseket is.
· Felhívja az élelmiszerárusok figyelmét a csomagolatlan péksütemények árusítására érvényes szigorú higiéniai követelmények betartására (a péksüteményeket zárt térben tartani vagy egészségügyi szempontból biztonságos anyaggal letakarni).
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