Informácia o voľnom pracovnom mieste


Voľné pracovné miesto: učiteľ/ka pre predprimárne vzdelávanie
Miesto výkonu práce: Materská škola – Óvoda, Hlavná 89, 935 62 Pohronský Ruskov
Termín nástupu: máj 2022
Rozsah úväzku: 100%
Kvalifikačné predpoklady: 
V zmysle zákona č. 138/2019 Z. z. o pedagogických zamestnancoch a odborných zamestnancoch,                 v súlade s vyhláškou MŠ SR č. 1/2020 Z. z., o zmene a doplnení niektorých zákonov, ktorou                            sa ustanovujú kvalifikačné a osobitné kvalifikačné požiadavky pre jednotlivé kategórie pedagogických a odborných zamestnancov.
Mzdové podmienky:
V závislosti od dĺžky praxe v zmysle platových tabuliek podľa zákona č. 553/2003 o odmeňovaní niektorých zamestnancov pri výkone práce vo verejnom záujme a o zmene a doplnení niektorých zákonov a Nariadenia vlády SR č. 338/2019 Z. z., ktorými sa ustanovujú "platové tarify PZ a OZ                       a zvýšenie platových taríf v závislosti od dĺžky započítanej praxe, účinné od 1. 1. 2020".

Zoznam požadovaných dokladov:
· žiadosť o prijatie do zamestnania
· kópie dokladov o dosiahnutej kvalifikácii
· profesijný životopis
· súhlas so spracovaním osobných údajov
 
Ďalšie požiadavky:
· ovládanie štátneho jazyka
· zdravotná spôsobilosť telesná a duševná
· bezúhonnosť – čestné prehlásenie    
 
Kontaktné informácie:
Všetky požadované doklady je potrebné doručiť na adresu zamestnávateľa: Obec Pohronský Ruskov, Hlavná 92/74, 935 62 Pohronský Ruskov v zalepenej obálke, označenej: „UČITEĽ MŠ – NEOTVÁRAŤ„ . Uchádzači, ktorí budú spĺňať požadované kritériá budú kontaktovaní telefonicky.
